



“量子分析仪”能测出身体的各种毛病  
排毒后能修复身体,每次排毒费用5100元

## 记者亲身体验仪器检测： 上百项身体指标 几乎没一个正常

量子分析仪检测出的记者身体各项指标。



通过一台仪器,就能测出身体的各种毛病;排毒后就能逐渐修复身体,每次排毒费用5100元……在鄞州天童北路万达广场48克拉公馆,有家名为北京广德堂中医研究院宁波办事处的机构,声称属于中医传承,还有高科技的量子检测,进行慢性病调理和预防。

最近这段时间,有读者质疑该机构的量子检测,认为测出的数值太蹊跷,有误导之嫌。记者实地体验发现,这台号称“曾给航天员测身体”的量子分析仪,2分钟就测出了记者全身多个脏器和筋络的相关数值,不过奇怪的是,这上百项身体指标,几乎就没一个正常的。

### 女子替母亲咨询病情 自己反被测出一堆毛病

48克拉公馆的一楼电梯口,就有该办事处的海报。海报最上方5个匾额的照片特别显眼:中华养生杰出人才;助力中医梦·中医药疑难病杰出诊疗人才;全国名老中医临床技术高峰论坛特邀嘉宾……

海报上声称,推出免费系统检查身体项目,原检查费为3800元。

根据广告上的地址,记者找到公馆23楼的一个房间。门上挂着“胡老师中医传承工作室”的牌子。

敲开房门,自称胡老师的中年妇女有点诧异,问记者是怎么找过来的。胡老师说找她的人,大多是有人介绍过来的。记者回复称是看到了楼下的海报,就过来看看。

房间进门的左侧,堆着一包包的东西,从标签上的名称看,这些东西包括川楝子、藜藜粉、怀牛膝、筋骨疼痛保健粉等,属于中草药类。

就在胡老师向记者介绍项目的时候,来了一对年轻人,说是替母亲咨询病情。其间,那名年轻女子接受了免费检测。

电脑打开,年轻女子根据胡老师的要求,右手握住一根金属杆,然后电脑屏幕上的数据开始跳动。胡老师说,这是量子检测仪,全身五脏六腑的功能都能测出来。

两分钟后,结果就出来了。看着屏幕上的那些数据,胡老师告诉年轻女子,她的小肠吸收功能很低,正常范围在三点几到六点几,可你只有一点几;对海鲜严重过敏,肠胃被伤得很厉害;胶原蛋白严重缺乏,排毒和代谢功能低下;缺钙,肝和肾脏功能代谢不出去,有盆腔炎,小便偏多……

胡老师警告她说,要花钱治病了,很多指标都超得很厉害,以后可能会导致身体所有功能失常。

### 量子分析仪是 “给航天员测身体”的

面对这样的快速检测结果,年轻女子将信将疑,对测量仪器产生了怀疑,询问检测结果是否靠谱。

胡老师回答说,这就是高科技。她说:“我搭脉搭出来,你们会反驳我。我很讨厌人家反驳我,我是医生。你根本不懂,那你来干什么?所以我就干脆拿台仪器过来,花点钱而已,对吧?你们自己看仪器上显示的数据,那就简单了。我最多打一个你的名字进去,啥都没干过。这样你们该相信了吧?要相信科学。”

据胡老师介绍,这台仪器是“给航天员测身体”用的量子分析仪,将来医院都会用,不过现在还进不了医院。因为这样一台仪器就能够把全部检测都做完,“那医院其他仪器就没用了”。

根据电脑上显示的数据,胡老师建议年轻女子先进行食物调整,如果有经济实力,就要排毒,把身上的毒素排掉。他们有排毒的套餐,5100元一套,吃了马上就能把毒素排掉,但最少要3个疗程。一个月做好后,间隔30天再做。在这30天内,五脏六腑要修复一次,如此循环3次,整个疗程15000多。

指着门口右边的一堆盒子,胡老师说,那些都是客人今年已经吃掉的“套餐”包装。

记者看到,每只盒子里有6个小瓶。胡老师说,瓶里的东西不难喝,都是高分子提取的。(药力)20秒直接进入所有脏器,所以比较贵。

胡老师介绍说,要排毒的,都需要到公馆来住一晚上。房间可以预定,他们跟公馆有合作,价格便宜,150元一晚。到第二天中午12点结束,回家。

两个年轻人临走前,胡老师叮嘱,如果要预约,时间最好安排在工作日,周末人太多。像本周五已有4人预约,周六有5个人,都是来排毒的。晚上5点半过来,6点开始服药,开始肾脏再造,到第二天早上8点,6瓶药全部吃完,然后再睡3个小时,进行肝胆排毒。

### 记者亲身体验检测 全身上下几乎没有正常的指标

记者的检测结果也同样可怕。上百个指标,几乎就没正常的,不是低了,就是高了。

“这段时间生气过了?”胡老师看着电脑屏幕,突然冒出一句话。记者愕然,笑而不答。

对着电脑上的数据,胡老师解读说:“你没有勇气,喜悦心一点没有,平和心也没有。因为数据提示,你还没开悟过,那个700-1000多的标准值,你只有300多,所以很多事情想不明白……”

一番云山雾罩的讲话后,胡老师又把话题转到记者的身体功能指标:

吸收根本不行;代谢功能基本没有,肾功能很差;尿酸原超标那么多,肯定会痛风;肝脏的解毒功能,0.2以上才算正常,可你的指标只有0.049……

胡老师说,记者这种情况已经属于疑难杂症类,有经济能力的话,必须赶紧排毒,把自己弄干净。今年调不好,明年再调,保证3年之内有显著效果。

她说,5100元一次的价格,宁波算便宜的,在北京上海,排毒一次要1.98万元,深圳更高。如果对排毒效果不放心,可到三甲医院做个全面身体检查,3次排好后再去查,就可对比出效果。

排毒用的究竟是啥东西,具有如此神奇的功效?记者看到,小瓶的外包装上,标注其名称为玉竹沙棘饮料,主要成分包括玉竹、沙棘、决明子、火麻仁以及食品添加剂等;出品商为北京瑞广胜康医药生物科技有限公司;制造商为青岛尚医制药有限公司。

经查,北京广德堂中医研究院的注册地,是北京通州区梨园北街191号,投资人胡萍,其经营范围为医学研究与试验发展;健康咨询(不含诊疗服务);健康管理(不含诊疗服务)等等。

记者询问,宁波办事处跟北京广德堂中医研究院是什么关系,胡老师说,那是他们背后的研发和教育机构。

记者询问,量子仪测出的指标为何那么多项都不正常?胡老师说,人的内部问题是很复杂的,西医和中医研究方向不同,看问题角度也不同,这是预防控制科学,现在很多人还根本不明白。

确实,记者直到最后,也仍然并不明白。

本报记者 文/摄